

Errata.

- Page 4** In answer to question V. immediately before the name of J. Breakenridge, the names of T. Brown and T.M. Jefferis should be inserted as having travelled two years, instead of appearing at the bottom of the page.
- " 10 Third line from top, for "rechieve," read "receive."
- " 11 Second line from bottom, for "sesson," read "session."
- " 12 Seventeenth line from bottom, the word "purest" should be inserted before "friendship."
- " 13 17th line from top, for "plentuous," read "plentuous."
- " 16 Twelfth line from top, for "means," read "agents."
- " 17 Fourth line from top, after "sympathies," "and prayers" should be inserted.
- " 28 Sixth line from top, for "labours," read "labours."
- " 33 HOPE Subscription List, "Mrs. Boland, 5s." should be inserted.
- " MILLBROOK List for the Am't "£2 17s. 9d." read "£2 17s. 4d." for "Mr. Q. Grandy," read "collection;" and add to the list "Mrs. J. Grandy 2s. 6d."
- " EMILY list, "Collection 1s 4d" and "small sums 7s 9d." should be inserted.
- " 34 RECAPITULATION, for Millbrook, "£2 17s 3d" read "£2 17s 4d;" and for TOTAL "£21 6s 3d" read "£21 6s 4d."
- " 35 RECAPITULATION, for "Mrs." read "Miss" Thorburn.
- " 36 Collected by Miss Cavanagh small sums instead of "2s 9d" read "3s 9d."
- " BATTLE list for Daniel Bell "2s" read "2s 6d."
- " 40 BELL'S SETTLEMENT, for John Conner "3s 0d" read "5s 0d."
- " 44 RECAPITULATION, for Miss A. Redmond "£1 18s 3d" read "£1 18s," and for TOTAL, "£34 7s 8d" read "£34 7s 5d."
- For "LONDON" read "LONDON SOUTH."
- " 6 Collected by Misses Johnston and Robinson, for Amount "£4 10s 10d" read "£4 0s 10d."